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ХОДАТАЙСТВО

Уважаемый Евгений Васильевич!

В связи с нестабильной экономической обстановкой вокруг Приднестровья и сложившейся ситуацией в Приднестровской Молдавской Республике Центральная избирательная комиссия в преддверии организации подготовительных мероприятий по проведению очередных выборов в местные органы власти и органы местного самоуправления и выборов депутатов Верховного Совета Приднестровской Молдавской Республики в 2015 году считает возможным проведение предстоящих избирательных кампаний с наименьшими финансовыми затратами как местных бюджетов, так и республиканского бюджета.
Реализуя взятый курс нашей республики на гармонизацию законодательства Приднестровской Молдавской Республики с законодательством Российской Федерации, в соответствии с которым установлен единый день голосования для проведения выборов в Государственную Думу и местные органы власти, органы местного самоуправления субъектов Федерации, а также, принимая во внимание российскую практику, Центральная избирательная комиссия Приднестровской Молдавской Республики ходатайствует о разработке проекта Закона Приднестровской Молдавской Республики «О внесении изменений и дополнений в Избирательный кодекс Приднестровской Молдавской Республики», в части установления в Приднестровье единого дня голосования.
Учитывая, что избирательная кампания по выборам в местные органы власти и органы местного самоуправления начнется через пять месяцев, считаем возможным предложить Президенту Приднестровской Молдавской Республики рассмотреть вопрос о внесении в Верховный Совет законопроекта в режиме законодательной необходимости.
В случае положительного рассмотрения настоящего ходатайства Центральная избирательная комиссия готова оказать содействие в подготовке предложений.
Обоснование целесообразности введения в Приднестровской Молдавской Республике единого дня голосования прилагается (Приложение на 3-х листах).
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